
Vyhodnocení dotazníkového šetření ohledně spokojenosti rodičů v MŠ za školní rok 2023/2024 

Milí rodiče, 

rádi bychom poděkovali za vyplněné dotazníky, veškeré podměty pro zlepšení, ale také za všechny  

pochvaly a ocenění.  

Vaše názory a zpětná vazba jsou pro nás velmi důležité, protože nám pomáhají se neustále zlepšovat 

nejen v předškolním vzdělávání. Níže najdete výsledky z dotazníků, kterých se sešlo 41. Modrým 

textem je u některých otázek vyznačena odpověď ředitelky školy.  

Těšíme se na další krásnou spolupráci.  

Mgr. Aneta Melounová, DiS.  

 

Dotazník spokojenosti rodičů s MŠ Kurandové ve školním roce 2023/2024   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

● Celkově ano, oproti loňskému roku je to výrazně lepší. Občas bych uvítala dřívější notifikaci, 

např. co si mají děti donést, ale chápu, že někdy to není dopředu jasné. Také co se týká 

podepisování papíru ohledně předškoláků (cca v únoru) se domnívám, že mělo být avizováno 

dříve, aby bylo možné v klidu promyslet. 

 

● původně mne mrzelo, že oproti ostatním školkám vaše školka nabízí jen pár kroužků, ale ve 

finále jsem ráda, že mají děti možnost si odpoledne individuálně hrát a dělat co je zrovna baví 

 

Odpověď ředitelky: Děkujeme za Vaše odpovědi. V příštím školním roce 2024/2025 bude 

pokračovat kroužek keramiky a nově kroužek Joggínek. Zvažujeme také logopedický kroužek pro 

předškoláky, který by vedla naše paní učitelka. Více informací se dozvíte na úvodní třídní schůzce 

v září.  

 

 



 

 

Jaké další akce byste uvítali? 

11 odpovědí 

Nic a žádné 3x 
Sportovní 
Možná více procházek po okolí 
Strávit ve školce noc, školka v přírodě 
Nabídka je dostatečně pestrá, letos mi jen chyběly výlety za kulturou (výstava betlémů, divadlo mimo 
školku), aby se vše neodehrávalo jen v prostorách školky. 
školka v přírodě  
Přijde nám, že akcí je optimální množství. 
logopedické vyšetření (dostat se ke specialistům je velice náročně a věřím, že by většina rodičů 
uvítala v tomto směru iniciativu v rámci školky), školka v přírodě 

Odpověď ředitelky: Děkujeme za tipy na další dopolední akce. Školka v přírodě je vždy přání malého 
procenta rodičů a dětí. Ve výsledku se škola v přírodě našimi dětmi nenaplnila.  

 



 

 

 

  



Co u svých třídních učitelů oceňujete? 

36 odpovědí 

Empatii a vstřícnost 

Lidskost, pochopení jakékoliv rodinné situace a moc za to děkuji 

Upřímnost 

Trpělivost, čas který věnují vytváření činností 

Kreativitu 

Vstřícnost, ochotu, laskavost 

Trpělivost, vstřícnost, nápaditost při činnostech, a na první pohled vždy pozitivní náladu. 

Trpělivost, schopnost předat dítěti vědomosti hravou a zábavnou formou, kreativní práce v centrech, 

vstřícnost, přátelské chování k dětem 

Vnímání jedinců, komunikace, pečlivost, laskavost, 

Individuální přístup k dítěti. 

respektující přístup, Nikolka má všechny učitelky moc ráda 

Trpělivost 

Vstřícnost 

Vstřícnost, laskavost, syn má paní učitelky rád. 

Vše, paní učitelky jsou úžasné. 

S jakou péči se věnují mému i ostatním dětem 

Individuální přístup k dítěti, jak dobře ho znají, že ho i přes velký počet dětí ve třídě "nechávají být" 

takovým, jaký je :) 

Stále pozitivní náladu, vstřícnost pochopení a možnost komunikace. Vždy rady pomůžou :) 

Akčnost, jasna pravidla, mnoho, opravdu mnoho aktivit, které děti rozvíjejí. 

V Kočkách velmi oceňuji vstřícnost, pohodovost ("vše nějak zvládneme a vyřešíme"), a obzvlášť 

respekt k dětem i rodičům (!) 

Laskavost, pochopení, shovívavost, tvořivost, odbornost 

laskavý přístup 

Syn je má moc rad, zejména paní učitelku Adélku. 

Osobni přístup, hezké chovaní k dětem. 

Empatie. 

Upřímnost, jednání na rovinu, ochotu, klidný a pohodový přístup k dítěti. České tradice, které probírají 

s našimi dětmi a vytváří v centrech s nimi věci k tomu 

Přátelská, usměvavá, komunikace 

Že mám dojem, že dělají svou práci s radostí. 

Spolupráci s rodiči, i co se tyče potíží doma, které se mohou promítat ze školky nebo do školky. 

Pestrý program pro děti, kreativní činnosti, milý přístup k dětem a zasílání podrobného souhrnu aktivit 

celého týdne včetně fotografií, na který se každý pátek těšíme. 

Trpělivost, pochopeni!! Lucie Iveta a Lenka jsou bozi!! 

Vstřícnost. A že jsou normální a prima :-) 

Spolupracují spolu, k dětem se chovají s pochopením, dobře komunikují s rodiči 

empatii, individuální přístup ke každému dítěti - ráno dceři paní učitelky pomáhají začlenit se do 

kolektivu, vždycky jí trvá, než se okoukne 

Především to, jak hodně se věnují dětem a rozvíjí je. 

Vysoké nasazení, snahu o vytvoření pravidel a jejich dodržování, pozitivní náladu i když to musí být 

velmi náročné, příjemnou komunikaci a snahu všem pomoci 

Co byste třídním učitelům z pohledu rodiče doporučili? 

19 odpovědí 

Nic, jsou skvělý 

Nic 

Nic, protože tam jako rodič nejsem a nevím, jak se tedy moje dítě chová a hlavně se děti často doma 

chovají jinak než ve školce. 

Opravdu nemám co doporučit, jsem nadmíru spokojená. 

Snad jen poprat pevné nervy a zdraví :) 



Dělat vše nadále stejně. 

Hodně odpočinku a duševní hygieny ;) 

Jsem s nimi maximálně spokojena. 

Všechno stejně, snad nám dlouho vydržíte 🙏. Děkuji za vše 🍀 

Nic, nemam vystudovany pedák. 

Ať jsou stále veselé a pozitivní jako doposud. :-) 

Komunikace zlepšit, jsem neslyšící, pro mě lepší více komunikace osobně než přes whatsapp. 

Nemám žádné doporučení. 

Více vnímat, o čem se děti baví. Co přinášejí do školky z domu (nevhodná slova, neverbální projevy). 

Chápu, že není čas, ale když je někdy skulinka, tak být tajným agentem a poslouchat a pozorovat a z 

toho vyvodit důsledky v podobě třeba dopoledních her na určité téma, osvěta hrou. 

At jsou porad tak skvělé! 

Snad jen to, aby si dokázali zachovat trpělivost :-) 

Nebrat si chování dětí osobně. 

hlavně ať vydrží ve školce, děti jsou na ně zvyklý a mají je moc rádi :) 

 

● Celkově ano, jen bych doporučila u předškoláků ještě o vzájemnou zpětnou vazbu i po zápise 

do školy. Syn byl nakonec u zápisu skvělý a to jsem měla obavy dle předchozích informací o 

jeho připravenosti (nebylo jasné, zda je tedy zralý na ZŠ ). Myslím si, že děti jsou hodně 

rozmanité a taky nás nakonec mohou i příjemně překvapit. 

Odpověď ředitelky: Milí rodiče, individuální schůzky probíhají s dětmi vždy na podzim, z pravidla 

jednou do roka. Kdykoliv je ale možné si s paní učitelkou individuálně domluvit schůzku osobně a 

pohovořit s ní o tom, jak dítě prospívá, co se mu daří, nebo naopak na čem je potřeba zapracovat. 

Prosím, nebojte se oslovit paní učitelky, je důležité o věcech mluvit. Díky za to.  

 



 

 

 

Jak vnímáte změny, které ve školce probíhají (nové uspořádání tříd, prodloužené ranní volné 

hry, průběžná svačina, širší nabídka center aktivit, plánování činností s dětmi, využívání 

fotografií dětí v centrech aktivit)? 

41 odpovědí 

Změny vnímám pozitivně, syn je spokojený 

Vše v pořádku 

Vše je naprosto v pořádku  

Záleží jaké prostředí vyhovuje pedagogům a dětem. 

Supr. 

Pozitivně  

Pozitivně ve všech směrech  

Jsme spokojen 

Uspořádání dává smysl, prodloužení pomáhá dítěti naladit na dopoledne, svačina vyhovuje, širší 



nabídka vítána, plánování pomáhá v komunikaci, fotografie pro děti asi ok, snad i z pohledu 

bezpečnosti (cizí osoba ve třídě) 

Pozitivně  

Super 

Vše hodnotím kladně, jsme ve školce opravdu spokojeni  

v pořádku, dcera se chytla rychle 

Volné aktivity myslím, ze děti uvítají, vnímám jako dobrý nápad a i ostatní změny vnímám jako 

pozitivní, ale hlavni je, jak tyto změny vyhovují dětem. 

Pozitivně  

Ano vnímám 

Pozitivně  

Pozitivně 

Syn je spokojený 

Pozitivně. 

Změny vnímám určitě pozitivně. Za prvé to má výsledky a za druhé je vidět, že stále něco vylepšujete 

a podsouváte dále. 

Všechny tyto kroky považuji za velmi přínosné, zejména pak prodloužení volné hry.  

Nemohu si stále zvyknout na uspořádání ve školce (centra) na první pohled to vypadá chaoticky a 

nedodělaně. Důležité však je jak se cítí děti…, viz Annika je prý spokojena. 

Vše vítám. Jediné, s čím bojujeme, je omezený počet míst v oblíbeném centru. Každé ráno je to pro 

nás trochu stres. Když centrum stihneme, přichází velká úleva a euforie, když ho nestihneme a je již 

plno, dostaví se i plac. Chodíme nejpozději na osmou ráno, a i tak bývá někdy už centrum plné. Dříve 

nechodíme, protože jsou děti stejně v jiné třídě a centrum v naší třídě se tak stejně obsadí až kolem 

osmé ráno.  

Zajímá mě jen prodloužená svačina a budu ještě zjišťovat, jak funguje, s ohledem na pitný režim 

hlavně, který musíme u dcery zlepšit. Ostatní nedokážu posoudit. 

Hodnotím to maximálně pozitivně 

Pozitivně 

Na mě nemají vliv, syn je podle mě taky moc nevnímá 

Libí se mi obsáhle informace v aplikaci. 

Vše fajn, jako rodič předskoláka už jsem byla zvykla na "starý" způsob komunikace takže na to už si 

nezvyknu, komunikace pres whatsupovou skupinu byla určitě v předchozích letech živější a 

vyhovovala mi vice, byla osobnější, lepe si rodiče předávali rady a tipy a upomínali " zapomětlivé", ale 

obecně je ta aplikace asi fajn. 

Ano 

Moc spokojená 

Změny vnímám pozitivně, od syna jsem žádné stížnosti na změny zatím neslyšela. Průběžnou svačinu 

si chválil. 

Je to o každém dítěti zvlášť. U svých dětí si nejsem jistá svačinami, musím se doptat, jak to zvládá. 

Vše ostatní vítám. 

Pozitivně 

Jsem spokojena! 

Změny vnímáme pozitivně. Bertík je spokojený. 

Pozitivně 

moc se libí změna ve třídě a i dcera byla nadšena, když se mohla podílet na úpravě 

Změny vnímáme pozitivně, dceři se líbí průběžné svačiny, centra aktivit... 

Pozitivně, svačiny jsou pro děti flexibilnější, využívání fotografií je více individuální přístup, oceňuji i 

nově zavedené a pravidelné hodiny AJ 



 

 

 

● Jsme spokojeni. Aplikace je přehledná. Jen jsme byli zvyklí přeposílat týdenní report babičce 

a dědovi a přes aplikaci se musí každá fotka stahovat zvlášť. Když chodily reporty e-mailem, 

stačilo přeposlat odkaz 

Odpověď ředitelky: Děkujeme za pozitivní zpětnou vazbu. Jsme rádi, že aplikace Naše MŠ se 

osvědčila a pomáhá nám všem ke vzájemné komunikaci. Aplikace se neustále vyvíjí a testuje. 

Věřím, že některé nedokonalosti se budou časem zlepšovat. V případě jakékoliv pomoci se na 

nás můžete obrátit.  

 



 

Zamyslete se prosím, co by naše MŠ mohla pro vaše děti ve své práci zlepšit.  

19 odpovědí 

Vůbec nic 

Nic 

Anička říká , ze nic , ze to má ve školce moc rada 🙂 

Vzhled k pozitivní zpětné vazbě od syna myslím, že je vše tak jak má být. 

Sem spokojena 

Se školkou jsme moc spokojeni, jen bychom uvítali možnost, aby dítě (předškolák) nemuselo ležet po 

obědě, ale mohlo si např. potichu malovat, prohlížet knížku. Vím, že více rodičů a dětí by toto potěšilo. 

Jediné, co mě napadá zmínit je práce volná hra - aby ji byl dostatek. Nicméně cítím, že právě 

prodloužením ranní volné hry se toto zřejmě vyřešilo. 

Děláte maximum! 

Nic mě nenapadá. 

Např. Stručné hodnocení dítěte, slabé a silné stránky.. nějaká zpětná vazba 

Těch změn teď bylo hodně, ale pro nove příchozí to bude norma, takže je to asi jedno. Osobně bych 

nechala starý způsob co se týká helem např. Společné stolovaní vs. Průběžně neumím posoudit, jak 

funguje, to asi vidíte lepe vy, ale můj tip je, ze se asi vice najedli, když seděli všichni u stolu naraz..? 

Zlepšit komunikace s dětmi 

Nevím, zda je to možné, ale my rodiče moc dobře víme, že se děti chovají jinak doma a jinak ve 

školce a možná proto třeba zajistit jednu celodenní návštěvu psychologa nebo poradce,aby pozoroval 

děti a případně se odhalili různé špatné návyky nebo chování a rodič pak s tím mohl dále pracovat. 

Nic nás nenapadá. Koncept školky nám přijde moc hezky vymyšlený. 

Na začátku roku mi přišlo trochu bizarní nosit toaletní papír a kapesníky, klidně bych přispěla víc 

peněz i v příspěvku. Ale spočítala jsem to zhruba na 25-30 tisíc ročně navíc v rozpočtu, pokud ty 

peníze chybí, přece není problém požádat městskou část o víc peněz 

viz komentáře výše 

Nenapadá mě nic, co by bylo třeba zlepšit. 

Obecně smíšené třídy jsou moc fajn s ohledem na sociální aspekty, možnosti vzájemně se učit, atd.. 

Pro předškoláky (do budoucna) si myslím, že by bylo dobré ještě více denně zapojit i speciální 

přípravu pro školu (pokud by na to byl prostor). 

Odpověď ředitelky: Milí rodiče, děkujeme všem za zpětnou vazbu, kterou nám dáváte. Neuvěřitelně si 

vážím toho, že jste projevili důvěru k nastalým změnám v programu Začít spolu. Delší dobu jsem cítila, 

že je na čase se posunout dále, více vycházet z potřeb a přání dětí, začít s nimi plánovat témata, která 

jim jsou blízká. V lednu jsme oslovili metodičku Začít spolu Bc. Dianu Roubovou, která nám v současné 

době pomáhá nastavit nový směr ve třídách.  Každý měsíc máme společná setkání, která jsou 

metodicky vedena a pomáhají nám se zlepšovat v programu Začít spolu. Díky této spolupráci jsme se 

společně rozhodli pro průběžné svačiny, prodloužili jsme ranní hry a učení nových věcí se pro děti i pro 

nás stalo opravdovou radostí. Pořád bude na čem pracovat a zlepšovat se, ale za pár měsíců jsme 

dokázali společně s dětmi velké věci. Za to dětem, všem zaměstnanců i vám rodičům patří velké díky. 

  



Máte nějaký další vzkaz pro paní ředitelku, paní učitelky či pro ostatní provozní pracovníky? 

27 odpovědí 

Ne 

Děkujeme 

Žádný 

Děkujeme. 

velké dík! 

Je to poslední rok a moc za vše děkujeme! Jsem ráda, že synové mohli navštěvovat právě 

Kurandovku:) Jste nejlepší! 

Děkujeme! 

Ze všichni svoji práci dělají skvelé a za to jim moc dekuji. 

Jste opravdu skvělý tým, Vaší práce si nesmírně vážím! Děláte to skvěle. 

Velke diky 🙏 

Jsem se školkou velice spokojená a kudy chodím, tudy ji chválím. Svými bohatými aktivitami a 

přístupem je opravdu výjimečná. 

Mám vzkaz pro paní učitelky z Kočiček, že jsem velmi vděčná za to, jaké jsou (už druhé moje dítě 

třídu navštěvuje a i při obměně týmu zůstává laťka vysoko). 

Současné paní učitelky ze Želviček jsou opravdu nejlepší. Jsem za ně moc ráda. Také cením 

otevřenost a že se celkově škola nebojí dál vyvíjet. Zavádění novinek vyžaduje vždy odvahu, to 

cením, že se toho nebojíte. 

Moc děkuji za vaši práci 🙏, jsem vděčná, ze Arnie může chodit do takto skvělé školky, kterou má moc 

rad a těší se do ní. ♥️ 

Jsme moc spokojeni :-) 

Bude se nám stýskat. 

Jsem spokojená, že moje dcera rada chodí do vaší školky.  

Všem velké poděkování za to, jak se o děti staráte a jak se ve školce rozvíjejí. 

Děkujeme za veškerou práci, kterou odvádíte. Rodiče mají doma z pravidla dvě děti a nervy a hlavy 

praskají a Vy jste schopni dát našim dětem tak moc! Pomáháte nám je připravit do další fáze jejich 

života a za to Vám patří náš velký dík! 

Jsme se školkou moc spokojeni. 

My už letos končíme, ale byly to nádherné 3roky.jak pro Huga tak pro nás jako rodiče:)) moc 

dekujeme 

Rádi bychom Vám všem poděkovali.  

MŠ Kurandové jsme si pro Bertíka vybrali na základě kladných referencí a v tuto chvíli můžeme říct, 

že školka dokonce předčila naše očekávání. 

Děkujeme, že se staráte o naše děti. 

Bylo by možné mít ve třídě želviček živou želvičku - dcera se mě pořád ptá, proč jako třída želviček 

nemají želvičku a žabičky ji mají - případně i jiné zvířátko. 

Dále bych se chtěla zeptat, zda by bylo možné si někde stáhnout fotografie v lepší kvalitě, některé 

jsou opravdu moc pěkné a ráda bych dceři uchovala na památku. 

Moc děkujeme za to, jak se o děti staráte. Jsme rádi vždy za páteční report, díky kterému víme, co vše 

děti dělají, jaké mají zajímavé aktivity. Při společném prohlížení fotek dcera víc o školce vypráví, bez 

toho by jí spousta věcí ani nenapadla říct. 

Moc děkujeme za skvělou práci s dětmi! Syn je moc spokojený a do školky chodí moc rád. 

 

Odpověď ředitelky: Paní učitelky ze třídy želviček, se v loňském roce rozhodly, že živé zvíře ve třídě  

mít nechtějí, jelikož je toto v rozporu s jejich přesvědčením. 

Bohužel fotografie ve vyšší kvalitě nelze nikde jinde stáhnout.  

 

 

 



 


